Ofua 1

a) ‘Evag kothog aywyog eival poptiopévog Le poptio SUC. EQv 0TO ECWTEPLKO KOAOTNTAC EVOC LETAAALKOU
oywyou tomoBetiooupe GopTio og £L61KO HOVWTLKO oTrplypa -2uC Tote a) moco sival to poptio otny
efwteplkn emipavela Tou aywyou; B) Moon sivatl n duvaun Coulomb mou Séxetal €éva poptio 1uC oe
anootaocn 1m amno to KEVIPO Tou PETAAALKOU aywyou §)Moon eival n Suvapn avth av neptBarloupe to
doptio tou 1uC Bpebel péoa oe pia petarAikn odaipa; (Alvetal n nAekTpLkr SlamepatdTNTA TOU KEVOU
£0=8,85x10% C2/Nm?, poprtio tou nAektpoviov e=1.602x10"° C)

B)Nepypate MOLOTIKA yLoTl Ta GAEEIKEPOAUVA KATOARYOUV OE QKN EVW OL KEPOLEG KATAANYOUV OE L
Mkpn odaipa.

Ofpa 2

o) Na amnodeiete OtL nAektpooTaTKA Media elval CUVTNPNTIKA EVW VA EMAYOUEVA NAEKTPLKA iedia Sev

gival. MmopoUv va cuvundpyouv Kal ta Suo (dwaote éva mapadelypa) Mmopw va npocBEow ta media
auTa;

B) Noleg ivat ot Stadop£Eg Kal OHOLOTNTEG TOU VOUOU Tou Gauss yla tTov HAEKTPLOUO Kal ToV
MayvnTlouo;

Ofpa 3 a)To NAEKTPLKO SUVOLILKO PETPRABNKE Kol BpEOnKe OTL prmopel va meplypadel anod tnv
ouvaptnon V(x,y,z)=2x%y -4z. No Bpebsei n évtaon tou nAektpikol Tediov oto onueio pe
ouvtetayuéveg (0,0,1).

B) Noa Bpebel kal va atttodoynBei n popd tou peUpatog mou SlappEet ToV LETAAALKO SAKTUALO
emudavelag A mou Bpioketal péoa oto petaBaridpevo payvntiko nedio B kabe popd
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